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COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU LUNDI 8 JUIN 2020 

 

Les membres du Conseil Municipal se sont réunis le Lundi 8 Juin 2020, à l’Hôtel de Ville, sur 

convocation de Monsieur le Maire, en date du  Mardi 2 Juin  2020. 

La séance débuta à 17h20 avec 25 présents sous la présidence de Monsieur Eugène LARCHER, 

assisté du secrétaire de séance Monsieur Mickaël CHARMET. 

Etaient présents : Mmes : Marie-Josée LUCEA, Joséline DELBOIS, Louisa PLUMBER, Yannick 

YO, Elisa PAULIN, Michelle MARTINES (à 17h31), Sabine ANGELY, Mirette LETUR, Marie-Hélène 

PORSAN, Nathalie CHOTARD, Sylvia BOSQUI, Lucie QUENNECART, Michaelle DINAL 

MM : Eugène LARCHER, Éric NAUD, Christian LARCHER, Claude COLOMBE, Yves JEAN-

JOSEPH, Emile SAINT-AIME, Roger BADINOS, Mickaël CHARMET, Louis-Charles ADE, Raymond 

SIFFLET, David DINAL, Henri GROS-DESORMEAUX, José JEAN-BAPTISTE 

Procurations : Mme Michelle MARTINES à Mme Yannick YO 

Absents : Mme : Néant 

M. : Néant 
 

Absents excusés : Mme : Néant 

M. : Jocelyn MELINARD 
 

Personnalités qualifiées présentes : Jessica HERELLE, Directrice Générale des Services,  

Gwenaelle MELINARD, Finances Ressources Internes et Gestion, Margaretha LETORD,  

Administration Générale Service à la Population 
 

Ordre du jour : 
 

M. Le Maire annonce l’ordre du jour. 

 

1) DELIBERATIONS 

 

1. URBANISME HABITAT ET DEVELOPPEMENT DURABLE (UHDD) 

a. Urbanisme et Planifications 

 Validation de la modification du règlement du PLU relative à la construction 

d’un complexe hôtelier et d’une zone commerciale à KALIME (parcelles I 

337et I 338) 

Approuvée à l’unanimité des membres présents et représentés moins 4 abstentions de 

Mme Lucie QUENNECART, M. David DINAL, Mme Michaelle DINAL et M. Henri GROS-

DESORMEAUX. 

 

2. ADMINISTRATION GENERALE 

 Délégation du Maire aux Adjoints  et aux Conseillers Municipaux 

Approuvée à l’unanimité des membres présents et représentés. 
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 Désignation des élus au sein des commissions municipales et des 

organismes extérieurs 

La désignation des élus au sein des commissions municipales et le report de leur 

nomination dans les organismes extérieurs sont approuvés à l’unanimité des membres 

présents et représentés. 

 

3. FINANCES RESSOURCES INTERNES ET GESTION (FRIG) 

a. Ressources Humaines 

 Approbation de la convention d’adhésion au service de médecine préventive 

du  Centre de Gestion de la Fonction Publique Territoriale de la Martinique 

(année 2020) 

Approuvée à l’unanimité des membres présents et représentés. 

 

b. Finances et Budget 

 Débat d’Orientation Budgétaire 

Le Conseil Municipal approuve la tenue du Débat d’Orientation Budgétaire, à l’unanimité 

des membres présents.                   

 

2) QUESTIONS DIVERSES 

Ces questions seront  inscrites dans le PV du Conseil qui vous sera transmis ultérieurement. 

 

Fin de la séance du Conseil Municipal à 20h31.                           
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